

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 18.10.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 774/17.10.2022 a fost convocat, de îndată, Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 18.10.2022, ora 09:00, ședință ce s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 17 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii Tibeică Silviu Cătălin, Vasiloschi Iulian teodor și Tiron Werner.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia de către președintele de ședință.

Președinte de ședință este domnul consilier local **Luchian Constantin**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020, modificată și completată prin HCL nr. 166/23.06.2022.

Președintele de ședință citește ordinea de zi.

1. Prezentarea încheierii nr. 1571/07.10.2022 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 5628/285/2022 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, doamna Juravle Beatrice Daniela.

2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99105/14.10.2022 *privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale a proiectelor derulate prin programul POR-FEDR-GAL URBAN RĂDĂUȚI* – inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei;

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE**;

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume prezentarea încheierii nr. 1571/07.10.2022 de validare mandat consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, dată în dosarul 5628/285/2022 de către Judecătoria Rădăuți și depunerea jurământului de către consilierul local validat, doamna Juravle Beatrice Daniela.**

DI Secretar intervine și dă citire *Încheierii Judecătoriei Rădăuți nr. 1571/07.10.2022, dată în dosarul 5628/285/2022, și o invita pe doamna Juravle Beatrice Daniela să depună jurământului însă precizează faptul că înainte se va intona imnul României.*

**Se intonează imnul Rămâniei.**

**Doamna Juravle Beatrice-Dania depune jurământul.**

**Din acest moment în funcție sunt 18 consilieri locali astfel încât prezența la ședința de astăzi va fi de 15 consilieri.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale a proiectelor derulate prin programul POR-FEDR-GAL URBAN RĂDĂUȚI.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Dl Primar intervine și face unele anunțuri despre obiectivele de investiții care se doresc a fi realizate prin GAL Urban și nu numai. Precizează că este din ce în ce mai greu de făcut rost de surse de finanțare. Menționează că vor fi făcute lucrări în zona centrală, cu conductele de apă, și roagă pe domnii/doamnele consilieri să explice cetățenilor despre această situație, să le spună să aibă răbdare fiindcă știe că o să fie creat un disconfort dar fără aceste lucrări nu pot fi făcute celelalte investiții care vor schimba aspectul orașului.

Dl Nicolau intervine și întreabă dacă această conexiune nouă a conductelor nu afectează Master Planul 2?

Dl Primar răspunde nu, nu se suprapun și că le va lua pe rând.

Dl Jecalo intervine și propune consiliului local că se aprobe ca după data de 1 noiembrie și până în luna martie să nu se mai dea curs solicitărilor de branșare întrucât nu se poate asfalta. Menționează că cele care sunt în prezent vor fi rezolvate.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Jecalo Adi Gheorghită, Președinte de ședință, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Consilier local  
Constantin LUCHIAN



Secretar general al Municipiului,  
Marinică SOFRONI

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI  
SECRETAR GENERAL  
NR. 99145 din 28.10.2022

## PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 18.10.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro).

**Secretar general al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

